

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»

за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»

галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

у сфері фахової передвищої освіти

у ВСП «Технологіко-економічний фаховий коледж МНАУ»

Формування та стратегічний розвиток готельно-ресторанної індустрії першочергово залежить від кадрового потенціалу та його фахової компетентності, тому однією із головних задач закладів фахової передвищої освіти є підготовки кадрів, які відповідатимуть вимогам ринку праці і будуть конкурентними. Освітньо-професійна програма, що реалізується в Технологіко-економічному коледжі Миколаївського НАУ зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа на рівні фахової передвищої освіти, освітньо-професійного ступеня - фаховий молодший бакалавр являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом з урахуванням вимог ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» розроблена із врахуванням сучасних вимог ринку праці та готельно-ресторанної сфери. Метою програми є формування загальних і спеціальних компетентностей майбутнього фахівця готельно-ресторанної справи, здатного вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційного та дослідницького характеру в галузі готельно-ресторанного бізнесу. Результати навчання рецензованої освітньо-професійної програми визначені виходячи із практичних потреб у сфері готельно-ресторанного бізнесу регіону. Програма складена логічно, де розкрито: загальна інформація, мета, характеристика програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» підготовки фахівців зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» відповідає сучасним трендам підготовки та сприяє забезпеченню відповідності результатів навчання, вимогам та запитів стейкхолдерів, які є необхідними для подальшої професійної діяльності з організації господарської діяльності та управління суб'єктами готельного і ресторанного бізнесу та рекомендується для реалізації у Технологіко-економічному коледжі Миколаївського НАУ.

Рецензент

Директор ТОВ фірма «Владам»



Мельник Адам Мефодійович